

3 Як змінюються настрої у Криму на тлі провалів путінського вторгнення, розмова з Постійною представницею Президента в АРК Тамілою Ташевою

4 Буковинське село надало прихисток вихованцям дитячих інтернатів із центрів соціально-психологічної реабілітації Миколаївської області

9 Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання дорожнього господарства»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 21 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№158 (7279)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ РЕЗНІКОВ:



«Я вважаю, що для наших партнерів у Польщі, США, Франції, Німеччині або для наших турецьких партнерів це хороший шанс протестувати їхнє озброєння».

Міністр оборони про те, що територія України є полігоном, на якому можна перевірити різні інструменти

Газовому терору росії треба покласти край



Школярів навчатимуть поводитись у разі небезпеки

СПІВПРАЦЯ. Заступник міністра внутрішніх справ Мері Акоюн та голова Представництва ЮНІСЕФ в Україні Мурат Шахін обговорили питання підготовки закладів освіти до нового навчального року. Сторони домовилися про проведення спільної інформаційної кампанії, яка стосуватиметься мінної безпеки та правил поведіння у надзвичайних ситуаціях. ЮНІСЕФ допоможе в інституціоналізації проєкту «Вихователь з безпеки в освітньому середовищі».

Уряд працює над тим, щоб залучити максимум школярів до навчання офлайн. І МВС, і місцеві органи влади докладають усіх зусиль, щоб створити безпечні умови для навчання дітей, зазначила Мері Акоюн.

Представники Дитячого фонду ООН наголосили, що й надалі підтримуватимуть ініціативи щодо безпеки дітей.

«ЮНІСЕФ було з Україною до війни, ми залишаємося з вами і нині, в умовах воєнного стану, і так само будемо з вами й надалі», — запевнив голова Представництва ЮНІСЕФ Мурат Шахін.

ЦИФРА ДНЯ

169 млн дол.

додаткової гуманітарної допомоги надає USAID постраждалим в Україні від агресії РФ

СОЛІДАРНІСТЬ. Весь цивілізований світ має об'єднатися у протистоянні шантажу агресора в енергетичній галузі

Увічнили захисників України, Гузара і Квітку Цісиж

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ. У Тернополі змінили назви 13 вулиць із радянським або російським змістом

Микола ШОТ,
«Урядовий кур'єр»

Тернопіль одним з перших серед обласних центрів ще на світанку новітнього відновлення державної незалежності України не лише прибрав назавжди із середмістя пам'ятник Леніну, а й узявся од-

разу за перейменування вулиць, проспектів, парків, назв установ, названих іменами радянських вождів, що нагадували про комуністичне минуле. Щоправда, певні наративи войовничого північного сусіда, ідеологічне затьмарення багатьох містян і тодішня політика молодшої держави стали пе-

репоною, щоб завершити цей процес. Тепер у час повномасштабного вторгнення рашистських окупантів в обласному центрі перейменували ще 13 вулиць. Яких імен і найменувань вони позбулися, а на честь кого їх названо тепер?

Новітній процес перейменування вулиць у Тернополі заглибле-

ний ще у час радянської імперії, яка вже конала, але ще билася у судах горбачовської перебудови. Тоді, напевне, щоб трохи збити напруту народних протестів, дозволили перейменувати вулиці, заклади, названі іменами деяких одіозних комуністичних вождів, зокрема Ворошилова. У Тер-

нополі така вулиця була. Але її не перейменовували, за тодішньою поганою традицією, на червоного радянського чи російського діяча. Саме із незаслуженого забуття у краї активно стали повертати заслуги перед нашим народом Українських Січових Стрільців.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 21 липня 2022 року
 USD 29.2549 за 1 долар США EUR 29.8064 за 1 євро RUB 5.3041 / AU 49965.03 за 10 рублів AG 549.31 за 1 трійську унцію PT 25645.14 PD 54548.98

Фото з сайту vshoptagration.com.ua

ДОКУМЕНТИ

Table with columns for project names, locations, and amounts. Includes sections for 'Об'єкти поточного середнього ремонту автомобільних доріг' and 'Об'єкти капітального ремонту автомобільних доріг' across various regions like Cherkasy, Chernivetska, and Kyiv.

Table with columns for project names, locations, and amounts. Includes sections for 'Об'єкти реконструкції автомобільних доріг' and 'Об'єкти капітального ремонту автомобільних доріг' across various regions like Chernivetska, Kyiv, and Lviv.

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 15 липня 2022 р. № 610-р
Київ
Про внесення пропозицій щодо застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)

з юридичними особами, до яких вносяться пропозиції щодо застосування санкцій, можна ознайомитись на сайті «УК».
ІЗ ЮРИДИЧНИМИ ОСОБАМИ, ДО ЯКИХ ВНОСЯТЬСЯ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ САНКЦІЙ, МОЖНА ОЗНАЙОМИТИСЬ НА САЙТІ «УК».
ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

